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Mahasiswa Pemahaman Visi&Misi PSTM Pemahaman Tujuan&Sasaran PSTM
Sangat Tidak Paham 0 0
Tidak Paham 3 3
Agak Paham 19 19
Paham 100 100
Sangat Paham 23 23
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Dosen Pemahaman Visi&Misi PSTM Pemahaman Tujuan&Sasaran PSTM
Sangat Tidak Paham 0 0
Tidak Paham 0 0
Agak Paham 2 2
Paham 10 10
Sangat Paham 2 2
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Alumni Pemahaman Visi&Misi PSTM Pemahaman Tujuan&Sasaran PSTM
Sangat Tidak Paham 0 0
Tidak Paham 0 0
Agak Paham 2 2
Paham 36 32
Sangat Paham 16 20
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Pemahaman Alumni Terhadap Visi Misi, Tujuan dan Sasaran PSTM
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Masyarakat Umum Pemahaman Visi&Misi PSTM Pemahaman Tujuan&Sasaran PSTM
Sangat Tidak Paham 0 0
Tidak Paham 5 6
Agak Paham 10 8
Paham 28 26
Sangat Paham 13 16

Pemahaman Masyarakat Terhadap Visi Misi, Tujuan dan Sasaran PSTM
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Stakeholder Pemahaman Visi&Misi PSTM Pemahaman Tujuan&Sasaran PSTM
Sangat Tidak Paham 0 0
Tidak Paham 2 1
Agak Paham 8 7
Paham 23 27
Sangat Paham 18 16

Pemahaman Stakeholder Terhadap Visi Misi, Tujuan dan Sasaran PSTM
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Tendik Pemahaman Visi&Misi PSTM Pemahaman Tujuan&Sasaran PSTM
Sangat Tidak Paham 0 0
Tidak Paham 1 1
Agak Paham 3 3
Paham 14 13
Sangat Paham 3 4
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Pemahaman Tendik Terhadap Visi Misi, Tujuan dan Sasaran PSTM
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